

Quick start guide

Mechanical Gaming Keyboard

For more information see the extended manual online: [nedis.io/gkbd400bkus](https://www.nedis.io/gkbd400bkus)

Intended use

The product is exclusively intended as a keyboard and is specialized for gaming. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Main parts (image A)

- Function keys
- USB connector
- Smartphone holder
- Status lights
- WASD keys
- FN key
- Palm rest (detachable)
- Connection plate for palm rest
- Smartphoe holder
- Key puller
- Spare mechanical switches (6x)

Safety instructions

- WARNING**
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.
- Do not drop the product and avoid bumping.
- Do not expose the product to water or moisture.
- Do not place heavy objects on top of the product.
- Do not repeatedly pound keys harder than necessary or hit the keyboard with your fist or any other object.
- Avoid heat and direct sunlight.

Installing the keyboard

- Plug in the USB connector of your keyboard in a USB port of your computer.
- The operating system automatically detects the keyboard.

The keyboard is now ready for use.

Backlight control and key functions

You can control the basic functions of the keyboard by using the FN key in combination with another key as shown in the following tables:

Key combination	Function
FN + ESC	Turn backlight on and off
FN + Au	Shift backlight mode from mode 1 until mode 4
FN + Ai	Shift backlight mode from mode 5 until mode 8
FN + Ao	Shift backlight mode from mode 9 until mode 12
FN + Ap	Shift backlight mode from mode 13 until mode 16
FN + As	Shift backlight mode from mode 17 until mode 20
FN + Ad	Increase backlight
FN + Ag	Dim backlight
FN + Ah	Increase backlight speed
FN + Af	Decrease backlight speed
FN + At	6-key anti-ghosting
FN + Ay	N-key (all-key) anti-ghosting
FN + Windows	Lock or unlock your windows
FN + Backspace + F1 + F3 + F5	Restore to default settings

Control of the backlight of the WASD-keys and the Arrow-keys

- Press FN and **A** together to switch on the backlight of the WASD-keys and the Arrow-keys **AdFgh**.
- Press FN and **A** together again and the lights will flash.
- Turn on and off the backlight of each key separately by pressing them.
- Press FN and **A** together again or wait 30 seconds to save and exit the settings of the backlight of the WASD-keys and the Arrow-keys.

Key combination	Function
FN + F1	My computer
FN + F2	Web/Home
FN + F3	Calculator
FN + F4	Media play
FN + F5	Previous track
FN + F6	Next track
FN + F7	Stop / Pause
FN + F8	Play
FN + F9	Mute
FN + F10	Decrease volume
FN + F11	Increase volume

After installing the keyboard driver (download from www.nedis.io/gkbd400bkus), you can define more elaborate settings of key functions and backlight.

Using this driver you can:

- assign functions to keys;

- map keys;

FN + At	6-Tasten Anti-Ghosting
FN + Ay	N-Taste (alle Tasten) Anti-Ghosting
FN + Windows	Windows sperren oder freigeben
FN + Backspace + F1 + F3 + F5	Auf standard-Einstellungen zurücksetzen

Steuerung der Beleuchtung der WASD- und Pfeiltasten

- Drücken Sie gleichzeitig FN und **A**, um die Beleuchtung der WASD-Tasten und der Pfeiltasten **AdFgh** einzuschalten.
- Drücken Sie erneut FN und **A** gleichzeitig und die Statusleuchten blinken.
- Schalten Sie die Beleuchtung jeder einzelnen Taste separat ein und aus, indem Sie die Taste drücken.
- Drücken Sie erneut FN und **A** gleichzeitig oder warten Sie 30 Sekunden, um die Einstellung für die Beleuchtung der WASD- und Pfeiltasten zu speichern und zu verlassen.

Multimediafunktionen	
Tastenkombination	Funktion
FN + F1	Mein Computer
FN + F2	Web/Startseite
FN + F3	Rechner
FN + F4	Medienwiedergabe
FN + F5	Vorheriger Titel
FN + F6	Nächster Titel
FN + F7	Wiedergabe / Pause
FN + F8	Stopp
FN + F9	Stimmstärken
FN + F10	Lautstärke verringern
FN + F11	Lautstärke erhöhen

Nach der Installation des Tastaturtreiber (Download von www.nedis.io/gkbd400bkus), können Sie ausführlichere Einstellungen von Tastenfunktionen und Beleuchtung vornehmen.

Jedliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

Mithilfe dieses Treibers können Sie:

- Funktionen für Tasten zuweisen;
- Tasten neu belegen;
- Makros für Tasten erstellen zu zuweisen;
- eine von 20 verschiedenen Beleuchtungskonfigurationen auswählen und die Helligkeit und Geschwindigkeit ändern;
- 10 verschiedene Beleuchtungskombinationen erstellen, speichern und verwenden, die als **USER MODES** bezeichnet werden;
- 3 verschiedene Kombination von Tastenbeleuchtungen und Tastenzuweisungen erstellen, die als Voreinstellungen bzw. Presets bezeichnet werden.

Spezifikationen	
Produkt	Mechanische Gaming-Tastatur
Artikelnummer	GKBD400BKUS
Größe (L x B x H)	478 x 257 x 41 mm
Spannung	5 VDC
Stromstärke	≤ 300 mA
Kabeltyp	Geflochten
Kabellänge	1,7 m
Anschluss (Eingang)	USB
Anzahl Tasten	104 Tasten
Art der Tasten	Steckbar/ Outemu blau
Tastendruck	50 g ± 5 g
N-Taste (alle Tasten) Anti-Ghosting	Ja
Schalter-Verevendungsdauer	Bis zu 50.000.000 Anschläge
Backlight	LED-Licht (Leuchtorganfarben 21 Modi)
Systemanforderungen	Windows 2000 / XP / Vista / 7 / 8 / 10

FR Guide de démarrage rapide	
Clavier de jeu mécanique	GKBD400BKUS mécanique
 Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne : nedis.io/gkbd400bkus	

Utilisation prévue

Le produit est exclusivement destiné à servir de clavier et est spécialisé dans le jeu. Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

Pièces principales (image A)

- Touches de fonction
- Câble
- Connecteur USB
- Support de smartphone
- Voyants d'état
- WASD touches
- Touche FN
- Repose-poignet (détachable)
- Plaque de raccordement pour repose-poignet
- Vis (6x)
- Extracteur de touches
- Interrupteurs mécani-ques de rechange (6x)

Consignes de sécurité

- AVERTISSEMENT**
- Né pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.

- Né pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Né pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
- Né pas placer d'objets lourds sur le produit.
- Né frapper pas à répétition les touches plus fort que nécessaire et ne frapper pas le clavier avec le poing ou tout autre objet.
- Évitez la chaleur et la lumière directe du soleil.

Installer le clavier

- Branchez le connecteur USB de votre clavier sur un port USB de votre ordinateur.
- Le système d'exploitation détecte automatiquement le clavier.

Le clavier est maintenant prêt à être utilisé.

Contrôle du rétroéclairage et fonctions des touches

Vous pouvez contrôler les fonctions de base du clavier à l'aide de la touche FN en combinaison avec une autre touche, comme indiqué sur les tableaux suivants :

Contrôle du rétroéclairage	
Combinaison de touches	Fonctions
FN + ESC	Allumer et éteindre le rétroéclairage
FN + Au	Décaler le mode rétroéclairage du mode 1 au mode 4
FN + Ai	Décaler le mode rétroéclairage du mode 5 au mode 8
FN + Ao	Décaler le mode rétroéclairage du mode 9 au mode 12
FN + Ap	Décaler le mode rétroéclairage du mode 13 au mode 16
FN + As	Décaler le mode rétroéclairage du mode 17 au mode 20
FN + Ad	Augmenter le rétroéclairage
FN + Ag	Réduire le rétroéclairage
FN + Ah	Augmenter la vitesse du rétroéclairage
FN + Af	Réduire la vitesse du rétroéclairage
FN + At	Anti-ghosting 6 touches
FN + Ay	Touche N (toutes touches) anti-ghosting
FN + Windows	Verrouiller ou déverrouiller vos fenêtres
FN + Retour + F1 + F3 + F5	Restaurer les paramètres par défaut

Contrôle du rétroéclairage des touches WASD et des touches fléchées	
FN + Au	Appuyez sur FN et A ensemble pour allumer le rétroéclairage des touches WASD et des touches fléchées AdFgh .
FN + Ai	Appuyez à nouveau sur FN et A ensemble et les voyants d'état clignotent.
FN + Ao	Activez et désactivez le rétroéclairage de chaque touche séparément en appuyant dessus.
FN + Ap	Appuyez à nouveau sur FN et A ensemble ou attendez 30 secondes pour enregistrer et quitter les réglages du rétroéclairage des touches WASD et des touches fléchées.

Fonctions multimédia	
Combinaison de touches	Fonctions
FN + F1	Mon ordinateur
FN + F2	Web / Accueil
FN + F3	Calculatrice
FN + F4	Lecture de médias
FN + F5	Morceau précédent
FN + F6	Morceau suivant
FN + F7	Lecture / Pause
FN + F8	Arrêt
FN + F9	Sourdim
FN + F10	Diminuer le volume
FN + F11	Augmenter le volume

FR Guide de démarrage rapide	
Clavier de jeu mécanique	GKBD400BKUS mécanique
 Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne : nedis.io/gkbd400bkus	

Après l'installation du pilote du clavier (téléchargement depuis www.nedis.io/gkbd400bkus), vous pouvez régler des paramètres plus élaborés pour les fonctions des touches et le rétroéclairage.

En utilisant ce pilote, vous pouvez :

- attribuer des fonctions aux touches,
- remapper les touches,
- créer et attribuer des macros aux touches,
- choisir l'une des 20 configurations différentes d'éclairage et changer la luminosité et la vitesse,
- créer, enregistrer et utiliser 10 combinaisons différentes d'éclairage appelées **USER MODES**,
- créer 3 configurations différentes d'éclairage et assignations de touches appelées pré-réglages.

Spécifications	
Produit	Clavier de jeu mécanique
Article numéro	GKBD400BKUS
Dimensions (L x l x H)	478 x 257 x 41 mm
Tension	5 VDC
Intensité	≤ 300 mA
Type de câble	Tressé
Longueur de câble	1,7 m
Entrée de connexion	USB
Nombre de touches	104 touches

Type de touche contact	Bleu Outemu enfichable
Pression de touche	50 g ± 5 g
Touche N (Toutes touches) anti-ghosting	Oui
Anti-ghosting 6 touches	Oui
Durée de vie des touches contacts	Jusqu'à 50.000.000 frappes
Backlight	Lampe LED Couleur arc en ciel 21 modes
Configuration requise	Windows 2000 / XP / Vista / 7 / 8 / 10

NL Verkorte handleiding	
Mechanisch GKBD400BKUS Gaming Toetsenbord	
 Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding online: nedis.io/gkbd400bkus	

Bedoeld gebruik
Het product is uitsluitend bedoeld als toetsenbord, speciaal voor gaming. Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor veiligheid, garantie en correcte werking.

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)	
1 Functietoetsen	1 Palmrest (afneembaar)
2 Kabel	2 Aansluitplaat voor palmrest
3 USB-aansluiting	3 Smartphonehouder
4 Connecter USB	3 Statuslampjes
5 Supporte voor telefoon	4 WASD toetsen
6 Lucez de estado	4 Reserve mechanische toetsen
7 WASD toetsen	4 Toetsentrekker
8 Toets FN	4 Toetsentrekker
9 Reposamos (desmontable)	4 Toetsentrekker
10 Placa de conexión para el reposamos	4 Toetsentrekker
11 Tornillos (6x)	4 Toetsentrekker
12 Extractor de teclados	4 Toetsentrekker
13 Conmutadores mecánicos de repuesto (6x)	4 Toetsentrekker

Veiligheidsvoorschriften

- Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat onmiddellijk.
- Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
- Stel het product niet bloot aan water of vocht.
- Zet geen zware voorwerpen op het product.
- Sla niet herhaaldelijk harder dan nodig op de toetsen en sla niet met uw vuist of een ander voorwerp op de toetsenbord.
- Vermijd hitte en direct zonlicht.

Het toetsenbord installeren

- Steek de USB-aansluiting van uw toetsenbord in een USB-poort van uw computer.
- Het besturingsstelsel detecteert het toetsenbord automatisch.

Het toetsenbord is nu klaar voor gebruik.

Controlo de la achtergrondverlichting en belangrijke functies

U kunt de basisfuncties van het toetsenbord met de FN toets bedienen in combinatie met een andere toets zoals in onderstaande tabellen wordt weergegeven.

IT Guida rapida all'avvio	
Tastiera da gioco GKBD400BKUS meccanica	
 Vedere i maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: nedis.io/gkbd400bkus	

Parti principali (immagine A)	
1 Tasti funzione	1 Poggiamano (rimovibile)
2 Cavo	2 Piatto di collegamento per il poggiamano
3 Connettor USB	3 Supporto per smart-phone
4 Supporto per smart-phone	4 Visi (6x)
5 Spie di stato	4 Interruttori meccanici di ricambio (6x)
6 WASD tasti	4 Interruttori meccanici di ricambio (6x)
7 Tasto FN	4 Interruttori meccanici di ricambio (6x)

Parti principais (immagine A)	
1 Tasti funzione	1 Poggiamano (rimovibile)
2 Cavo	2 Piatto di collegamento per il poggiamano
3 Connettor USB	3 Supporto per smart-phone
4 Supporto per smart-phone	4 Visi (6x)
5 Spie di stato	4 Interruttori meccanici di ricambio (6x)
6 WASD tasti	4 Interruttori meccanici di ricambio (6x)
7 Tasto FN	4 Interruttori meccanici di ricambio (6x)

Controlo de la de achtergrondverlichting van de WASD-toetsen en de pijltoetsen

- Druk tegelijkertijd op FN en **A** om de achtergrondverlichting van de WASD-toetsen en de pijltoetsen **AdFgh** aan te zetten.
- Druk nogmaals tegelijkertijd op FN en **A** en de statuslampjes gaan knipperen.
- Schakel de achtergrondverlichting van elke toets afzonderlijk in en uit door erop te drukken.

- Druk nogmaals tegelijkertijd op FN en **A** of wacht 30 seconden om de instellingen van de achtergrondverlichting van de WASD-toetsen en de pijltoetsen op te slaan en te verlaten.

Multimedia functies	
Toetscombinatie	Functie
FN + F1	Mijn computer
FN + F2	Web/Home
FN + F3	Rekenmachine
FN + F4	Media afspelen
FN + F5	Vorig nummer
FN + F6	Volgend nummer
FN + F7	Spelen / Pauzeren
FN + F8	Stoppen
FN + F9	Dempen
FN + F10	Verlaag volume
FN + F11	Verhoog volume

Na de installatie van de toetsenborddriver (downloaden van www.nedis.io/gkbd400bkus), kunt u uitgebreide instellingen van de belangrijkste functies en achtergrondverlichting definiëren.

- Met behulp van deze driver kunt u:
 - functies aan toetsen toewijzen;
 - functie van een toets veranderen;
 - macro's voor toetsen aanmaken en toewijzen;
 - een van de 20 verschillende lichtconfiguraties kiezen en de helderheid en snelheid veranderen;
 - 10 verschillende lichtcombinaties, de zogenaamde **USER MODES** aanmaken, bewaren en gebruiken;
 - 3 verschillende combinaties van toetsverlichting en toetstoewijzing, de zogenaamde presets, aanmaken.

Specificaties	
Product	Mechanisch Gaming Toetsenbord
Artikelnummer	GKBD400BKUS
Afmetingen (l x b x h)	478 x 257 x 41 mm
Voltage	5 VDC
Stroom	≤ 300 mA
Kabeltype	Geflochten
Kabellengte	1,7 m
Ingangsaansluiting	USB
Aantal toetsen	104 toetsen
Type sleutelmechanisme	Insteeckbaar Outemu Blauw
Toetsendruk	50 g ± 5 g
N-toets (alle-toetsen) anti-ghosting	Ja
Levensduur van de sleutelmechanisme	Tot maximaal 50.000.000 aanslagen
Backlight	LED lamp Regenboogkleur 21 modi
Systeemvereisten	Windows 2000 / XP / Vista / 7 / 8 / 10

PT Guia de Iniciação rápida	
Teclado de jogo GKBD400BKUS mecânico	
 Para mais informações, consulte a versão alargada do manual on-line: nedis.io/gkbd400bkus	

Dopo aver installato il driver della tastiera (scaricabile da www.nedis.io/gkbd400bkus), è possibile definire impostazioni più elaborate delle funzioni dei tasti e della retroilluminazione.

Utilizzando questo driver è possibile:

- assegnare funzioni ai tasti;
- creare una nuova mappa dei tasti;
- creare e assegnare macro ai tasti;
- scegliere una fra 20 diverse configurazioni luminose e cambiare la luminosità e la velocità;
- creare, salvare e utilizzare 10 diverse combinazioni luminose chiamate **USER MODES**,
- creare 3 diverse combinazioni di illuminazione dei tasti e di assegnazioni dei tasti chiamate preimpostazioni.

Specifiche	
Prodotto	Tastiera da gioco meccanica
Numero articolo	GKBD400BKUS
Dimensioni (l x l x a)	478 x 257 x 41 mm
Tensione	5 VDC
Corrente	≤ 300 mA
Tiplo di cavo	Trecciato
lunghezza del cavo di collegamento	1,7 m
Numero di tasti	104 tasti
Tiplo di interruttore tasti	Outemu blu collegabili
Pressione dei tasti	50 g ± 5 g
Anti-ghosting a N tasti (tutti i tasti)	Si
Anti-ghosting a 6 tasti	Si
Durata interruttori tasti	Fino a 50.000.000 battute
Backlight	Spia LED Colore arcobaleno 21 modalità
Requisiti di sistema	Windows 2000 / XP / Vista / 7 / 8 / 10

IT Guida rapida all'avvio	
Tastiera da gioco GKBD400BKUS meccanica	
 Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso online: nedis.io/gkbd400bkus	

Controlo de la de achtergrondverlichting van de WASD-toetsen en de pijltoetsen

- Inserire il connettore USB della tastiera in una porta USB del computer.
- Il sistema operativo rileva automaticamente la tastiera.

La tastiera ora è pronta all'uso.

ES Guia de inicio rápido

Teclado para juegos mecánico
GKBD400BKUS
 Para más información, consulte el manual ampliado en línea: [nedis.io/gkbd400bkus](https://www.nedis.io/gkbd400bkus)

Controllo della retroilluminazione	
Combinazione di tasti	Funzione
FN + ESC	Accensione e spegnimento della retroilluminazione
FN + Au	Alterna la retroilluminazione dalla modalità 1 alla modalità 4
FN + Ai	Alterna la retroilluminazione dalla modalità 5 alla modalità 8
FN + Ao	Alterna la retroilluminazione dalla modalità 9 alla modalità 12
FN + Ap	Alterna la retroilluminazione dalla modalità 13 alla modalità 16
FN + As	Alterna la retroilluminazione dalla modalità 17 alla modalità 20
FN + Ad	Aumenta la retroilluminazione
FN + Ag	Diminuisce la retroilluminazione
FN + Ah	Aumenta la velocità di retroilluminazione
FN + Af	Diminuisce la velocità di retroilluminazione
FN + At	Anti-ghosting a 6 tasti
FN + Ay	Anti-ghosting a N tasti (tutti i tasti)
FN + Windows	Blocca o sblocca le finestre
FN + Indietro + F1 + F3 + F5	Ritorna alle impostazioni predefinite

Controllo della retroilluminazione dei tasti WASD e dei tasti freccia	
FN + Au	1. Premere FN e A contemporaneamente per accendere la retroilluminazione dei tasti WASD e dei tasti freccia AdFgh .
FN + Ai	2. Premere FN e A di nuovo contemporaneamente e le spie di stato lampeggeranno.
FN + Ao	3. Accendere e spegnere la retroilluminazione di ciascun tasto separatamente premendolo.
FN + Ap	4. Premere FN e

Tastavalvon A sämmei kätkeäksesi käyttöäksesi päälle WASD-näppäinten A ↕ ja nuolinäppäinten Adfgh tastavalvon.

1. Paina FN ja **Aa** samanaikaisesti käyttäkeksi nuolinäppäinten Adfgh tastavalvon.

2. Paina FN ja **Aa** samanaikaisesti uudelleen, jolloin tilin A merkinnät alkavat vilkkua.

3. Kytke päälle ja pois kunkin näppäimen taustavalo erikseen painamalla näppäimiä.

4. Paina FN ja **Aa** samanaikaisesti uudelleen tai uudestaan 30 sekuntia tallettaaksesi WASD-näppäinten ja nuolinäppäinten taustavalvon asetukset ja postinäkkeit.

Näppäinyhtymä	Toiminto
FN + F1	Omat tietokone
FN + F2	Verkkö/Koti
FN + F3	Lasikin
FN + F4	Mediatioso
FN + F5	Edellinen ääninäistä
FN + F6	Suurin ääninäistä
FN + F7	Taisto/Taako
FN + F8	Lopetus
FN + F9	Myykistä
FN + F10	Vähennä äänenvoimakkuutta
FN + F11	Lisää äänenvoimakkuutta

Kun olet asentanut näppäimistöohjaimen (lataa osoitteesta www.ned.is/gkbd400bks), voit määrittää tarkemmat asetukset näppäintoinnoinnolle ja taustavaloille.

- Tätä ajuria käytettäessä voit:
 - määrittää toimintoja näppäimille;
 - määrittellä näppäimiä uudelleen;
 - luoda ja määrittää makroja näppäimille;
 - valita jokin 20 eri valaistuksen määrityksestä sekä muuttaa kirkkautta ja nopeutta;
 - luoda, tallettaa ja käyttää 10 eri valoyhtymää, joista käytetään nimitystä **USER MODES**;
 - luoda 3 eri yhdistelmää näppäinvalvoille ja näppäinmäärityksille, joita kutsutaan esisetuksiksi.

Tuote	Mekaaninen pelinäppäimistö
Tuotenumero	GKBD400BKUS
Mitat (p x l x k)	478 x 257 x 41 mm
Jännite	5 VDC
Virra	≤ 300 mA
Kaapelityyppi	Punnettua
Johdon pituus	1,7 m
Lataustulo	USB
Näppäinten määrä	104 näppäintä
Näppäinkäyttötyyppi	Kytkevässä Outeumu sininen näppäimistö
Näppäinten painaluvoima	50 g ± 5 g
N-key (kalkkin näppäinten) anti-ghosting-toiminto (usean samanaikaisen painalluksen rekisteröinti)	Kyllä
6 näppäimen anti-ghosting-toiminto	Kyllä
Näppäinkytinten kestävyyt	Jopa 50.000.000 näppäinpainallusta
Backlight	LED-valo Sateenkaaren värit 21 laata
Järjestelmävaatimukset	Windows 2000 / XP / Vista / 7 / 8 / 10

NO Hurtigguide	
Mekanisk spilltastatur <p>GKBD400BKUS</p> <p>For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på nett: ned.is/gkbd400bks</p>	
Titenek bruk <p>Produktet er utelukkende ment som et tastatur og er spesiallaget for gaming. Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.</p>	
Hoveddeler (Bilde A) <ol style="list-style-type: none">Funksjonstaster Kabel USB-kontakt Smarttelefonholder Statuslyp WASD taster FN taster	<ol style="list-style-type: none">Håndflatetastete (aktarbar) Tilkoblingsplate for håndflatetastete Skruer (3x) Tastetrækker Mekaniske reserveblytere (6x)
Sikkerhetsinstruksjoner <p>ADVARSEL</p> <ul style="list-style-type: none">Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme. Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre gjenstander. Ikke utsett produktet for vann eller fuktighet. Ikke sett tungs gjenstander opppå produktet.	

• Ikke trykk på taster hardere enn nødvendig gjentatte ganger, og ikke slå tastaturet med knyttneven eller andre gjenstander.

• Unngå varme og direkte sollys.

Instalering av tastaturet

1. Koble tastaturet US-kontakt inn i en USB-port på datamaskinen din.

2. Operativsystemet oppdager tastaturet automatisk.

Tastaturet er nå klart til bruk.

Bakbelyste kontroll- og tastefunksjoner
Du kan kontrollere de grunnleggende funksjonene til tastaturet ved å bruke FN-tasterne A ↕ sammen med en annen tast, som vist i følgende tabell:

Baklyst kontroll

Tastekombinasjon	Funksjon
FN + ESC	Slå bakbelystning på og av
FN + Au	Skift bakbelystningsmodus fra modul 1 til modul 4
FN + Ai	Skift bakbelystningsmodus fra modul 5 til modul 8
FN + Ao	Skift bakbelystningsmodus fra modul 9 til modul 12
FN + Ap	Skift bakbelystningsmodus fra modul 13 til modul 16
FN + As	Skift bakbelystningsmodus fra modul 17 til modul 20
FN + Ad	Øk bakbelystning
FN + Ag	Øk bakbelystningshastighet
FN + Ah	Reduser bakbelystningshastighet
FN + Af	6-tasters anti-ghosting
FN + Ay	N-tast (alle taster) anti-ghosting
FN + Windows	Lås eller lås opp vinduene
FN + Backspace + F1 + F3 + F5	Gjenopprett til standardinstillingene

Kontroll av bakbelystningen til WASD-tastene og piltastene

1. Trykk på FN og **Aa** samtidig for å slå på bakbelystningen av WASD-tastene A ↕ og piltastene Adfgh.

2. Trykk på FN og **Aa** samtidig på nytt, så blinker tastaturet.

3. Slå på av og bakbelystning til hver tast separat ved å trykke på dem.

4. Trykk på FN og **Aa** samtidig på nytt, eller vent 30 sekunder for å lagre og gå ut av innstillingene for bakbelystningen til WASD-tastene og piltastene.

HU Gyors beüzemelési útmutató	
Mechanikus játékos billentyűzet <p>GKBD400BKUS</p> <p>További információért lásd a bővített online kézikönyvet: ned.is/gkbd400bks</p>	
Tervezési felhívás <p>A termék rendeltetészerűen kizárólag speciális játékos billentyűzetként használható. A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a biztonságot, a jóállást és a megfelelő működést.</p>	
Fő funkciók (A kép) <ol style="list-style-type: none">Funkciógombok Kábel USB csatlakozó Ökostelesfontartó WASD billentyű FN gomb	<ol style="list-style-type: none">Tenyértámasz (levehető) Tenyértámasz csatlakozólemeze Csavarok (3x) Billentyűkhöz tartalek mechanikus kapcsolók (6x)

- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift skadet eller defekt produkt.
- Tab ikke produktet og undgå at støde det.
- Udsæt ikke produktet for vand eller fugt.
- Anbring ikke tunge genstande oven på produktet.
- Tryk ikke gentagne gange på tastene hårdere end nødvendigt og slå ikke i tastaturet med din næve eller nogen andre ting.
- Undgå varme og direkte sollys.

Instalering af tastaturet

1. Slut USB-forbindelsen på dit tastatur til en USB-port på din computer.

2. Styresystemet opbruger automatisk tastaturet. Tastaturet er nu klart til brug.

Backlight-kontrol og tastefunktioner
Du kan styre tastaturets basale funktioner ved at bruge FN tasterne A ↕ i kombination med en anden tast som vist i de følgende skemaer:

Backlight-kontrol

Tastekombination	Funktion
FN + ESC	Slukker og tænder backlight
FN + Au	Skift backlight-funktion fra funktion 1 if funktion 4
FN + Ai	Skift backlight-funktion fra funktion 5 if funktion 8
FN + Ao	Skift backlight-funktion fra funktion 9 if funktion 12
FN + Ap	Skift backlight-funktion fra funktion 13 if funktion 16
FN + As	Skift backlight-funktion fra funktion 17 if funktion 20
FN + Ad	Øg backlight
FN + F6	Neste stop
FN + F7	Spill av / Pause
FN + F8	Stopp
FN + F9	Dæmp
FN + Af	6-tasters anti-ghosting
FN + Ay	N-tast (alle taster) anti-ghosting
FN + Vindueer	Lås eller åbn dine vinduer
FN + Backspace + F1 + F3 + F5	Gendanner standardindstillinger

Kontrol af backlight til WASD-tasterne og piltasterne

1. Tryk på FN og **Aa** sammen for at tænde backlight til WASD-tasterne A ↕ og piltasterne Adfgh.

2. Tryk på FN og **Aa** sammen igen og statuslyset vil blinke.

3. Tænd og sluk for backlight for hver tast separat ved trykke på dem.

4. Tryk på FN og **Aa** sammen igen eller vent 30 sekunder med at gemme og forlade indstillingerne for backlight til WASD-tasterne og piltasterne.

NO Hurtigguide	
Mekanisk spilltastatur <p>GKBD400BKUS</p> <p>For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på nett: ned.is/gkbd400bks</p>	
Titenek bruk <p>Produktet er utelukkende ment som et tastatur og er spesiallaget for gaming. Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.</p>	
Hoveddeler (Bilde A) <ol style="list-style-type: none">Funksjonstaster Kabel USB-kontakt Smarttelefonholder Statuslyp WASD taster FN taster	<ol style="list-style-type: none">Håndflatetastete (aktarbar) Tilkoblingsplate for håndflatetastete Skruer (3x) Tastetrækker Mekaniske reserveblytere (6x)
Sikkerhetsinstruksjoner <p>ADVARSEL</p> <ul style="list-style-type: none">Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme. Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre gjenstander. Ikke utsett produktet for vann eller fuktighet. Ikke sett tungs gjenstander opppå produktet.	

DA Vejledning til hurtigt start	
Mekanisk gaming-tastatur <p>GKBD400BKUS</p> <p>Yderligere oplysninger findes i den udvidede manual online: ned.is/gkbd400bks</p>	

Tilsliget brug

Produktet er udelukkende beregnet som et tastatur til, og er specialiseret til gaming. Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

Hoveddele (billed A)

- Funktions-taster
- Kabel
- USB-konnektor
- Smartphone-holder
- Statuslys
- WASD taster
- FN tast

- Håndfladestøtte (kan fjernes af)
- Tilkoblingsplate til håndfladestøtte
- Skruer (3x)
- Tastetrækker
- Ekstra mekaniske kontakter (6x)

Sikkerhedsinstruktioner

ADVARSEL

- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift skadet eller defekt produkt.
- Tab ikke produktet og undgå at støde det.
- Udsæt ikke produktet for vand eller fugt.
- Anbring ikke tunge genstande oven på produktet.
- Tryk ikke gentagne gange på tastene hårdere end nødvendigt og slå ikke i tastaturet med din næve eller nogen andre ting.
- Undgå varme og direkte sollys.

HU Gyors beüzemelési útmutató	
Mechanikus játékos billentyűzet <p>GKBD400BKUS</p> <p>További információért lásd a bővített online kézikönyvet: ned.is/gkbd400bks</p>	
Tervezési felhívás <p>A termék rendeltetészerűen kizárólag speciális játékos billentyűzetként használható. A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a biztonságot, a jóállást és a megfelelő működést.</p>	
Fő funkciók (A kép) <ol style="list-style-type: none">Funkciógombok Kábel USB csatlakozó Ökostelesfontartó WASD billentyű FN gomb	<ol style="list-style-type: none">Tenyértámasz (levehető) Tenyértámasz csatlakozólemeze Csavarok (3x) Billentyűkhöz tartalek mechanikus kapcsolók (6x)

- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift skadet eller defekt produkt.
- Tab ikke produktet og undgå at støde det.
- Udsæt ikke produktet for vand eller fugt.
- Anbring ikke tunge genstande oven på produktet.
- Tryk ikke gentagne gange på tastene hårdere end nødvendigt og slå ikke i tastaturet med din næve eller nogen andre ting.
- Undgå varme og direkte sollys.

Instalering af tastaturet

1. Slut USB-forbindelsen på dit tastatur til en USB-port på din computer.

2. Styresystemet opbruger automatisk tastaturet. Tastaturet er nu klart til brug.

Backlight-kontrol og tastefunktioner
Du kan styre tastaturets basale funktioner ved at bruge FN tasterne A ↕ i kombination med en anden tast som vist i de følgende skemaer:

Backlight-kontrol

Tastekombination	Funktion
FN + ESC	Slukker og tænder backlight
FN + Au	Skift backlight-funktion fra funktion 1 if funktion 4
FN + Ai	Skift backlight-funktion fra funktion 5 if funktion 8
FN + Ao	Skift backlight-funktion fra funktion 9 if funktion 12
FN + Ap	Skift backlight-funktion fra funktion 13 if funktion 16
FN + As	Skift backlight-funktion fra funktion 17 if funktion 20
FN + Ad	Øg backlight
FN + F6	Neste stop
FN + F7	Spill av / Pause
FN + F8	Stopp
FN + F9	Dæmp
FN + Af	6-tasters anti-ghosting
FN + Ay	N-tast (alle taster) anti-ghosting
FN + Vindueer	Lås eller åbn dine vinduer
FN + Backspace + F1 + F3 + F5	Gendanner standardindstillinger

NO Hurtigguide	
Mekanisk spilltastatur <p>GKBD400BKUS</p> <p>For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på nett: ned.is/gkbd400bks</p>	
Titenek bruk <p>Produktet er utelukkende ment som et tastatur og er spesiallaget for gaming. Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.</p>	
Hoveddeler (Bilde A) <ol style="list-style-type: none">Funksjonstaster Kabel USB-kontakt Smarttelefonholder Statuslyp WASD taster FN taster	<ol style="list-style-type: none">Håndflatetastete (aktarbar) Tilkoblingsplate for håndflatetastete Skruer (3x) Tastetrækker Mekaniske reserveblytere (6x)
Sikkerhetsinstruksjoner <p>ADVARSEL</p> <ul style="list-style-type: none">Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme. Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre gjenstander. Ikke utsett produktet for vann eller fuktighet. Ikke sett tungs gjenstander opppå produktet.	

Etter å ha installert tastaturdrivener (last ned fra www.ned.is/gkbd400bks), kan du definere mer omfattende instillinger for tastefunksjoner og bakbelystning.

Instalering av tastaturet

1. Slut USB-forbindelsen på dit tastatur til en USB-port på din computer.

2. Styresystemet oppdager automatisk tastaturet. Tastaturet er nå klart til bruk.

Backlight-kontrol og tastefunktioner
Du kan styre tastaturets basale funktioner ved at bruke FN tasterne A ↕ i kombination med en annen tast som vist i de følgende skemaer:

Backlight-kontrol

Tastekombinasjon	Funksjon
FN + ESC	Slukker og tænder backlight
FN + Au	Skift backlight-funktion fra funktion 1 if funktion 4
FN + Ai	Skift backlight-funktion fra funktion 5 if funktion 8
FN + Ao	Skift backlight-funktion fra funktion 9 if funktion 12
FN + Ap	Skift backlight-funktion fra funktion 13 if funktion 16
FN + As	Skift backlight-funktion fra funktion 17 if funktion 20
FN + Ad	Øg backlight
FN + F6	Neste stop
FN + F7	Spill av / Pause
FN + F8	Stopp
FN + F9	Dæmp
FN + Af	6-tasters anti-ghosting
FN + Ay	N-tast (alle taster) anti-ghosting
FN + Vindueer	Lås eller åbn dine vinduer
FN + Backspace + F1 + F3 + F5	Gendanner standardindstillinger

Kontrol af backlight til WASD-tasterne og piltasterne

1. Tryk på FN og **Aa** sammen for at tænde backlight til WASD-tasterne A ↕ og piltasterne Adfgh.

2. Tryk på FN og **Aa** sammen igen og statuslyset vil blinke.

3. Tænd og sluk for backlight for hver tast separat ved trykke på dem.

4. Tryk på FN og **Aa** sammen igen eller vent 30 sekunder med at gemme og forlade indstillingerne for backlight til WASD-tasterne og piltasterne.

HU Przewodnik Szzybi start	
Mechanická klaviatura dla graczy <p>GKBD400BKUS</p> <p>Więcej informacji znajdziesz w rozszerzonej instrukcji obsługi online: ned.is/gkbd400bks</p>	
Przeznaczenie <p>Produkt jest przeznaczony wyłącznie do stosowania jako klawiatura dla graczy. Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ na bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.</p>	
Główne części (rysunek A) <ol style="list-style-type: none">Przyciski funkcyjne Kabel Złącze USB Uchwyt na smartfon Lampki kontrolne WASD klawisze Klawisz FN	<ol style="list-style-type: none">Podpórka na dłoń (odłączana) Przyka łącząca do podłogi na dłoń Śrubki (3x) Ściągacz klawiszy Zapassowe mechaniczne przyciski (6x)

Etter installering af tastatur-drivener (download fra www.ned.is/gkbd400bks), kan du definere flere udbybende indstillinger for tastefunktioner og backlight.

Instalering af tastaturet

1. Slut USB-forbindelsen på dit tastatur til en USB-port på din computer.

2. Operativsystemet opdager tastaturet automatisk.

Tastaturet er nå klart til brug.

Backlight-kontrol og tastefunktioner
Du kan kontrollere de grundleggende funktioner til tastaturet ved at bruge FN-tasterne A ↕ sammen med en anden tast, som vist i følgende tabel:

Baklyst kontroll

Tastekombinasjon	Funksjon
FN + ESC	Slukker og tænder backlight
FN + Au	Skift bakbelystning fra modul 1 til modul 4
FN + Ai	Skift bakbelystning fra modul 5 til modul 8
FN + Ao	Skift bakbelystning fra modul 9 til modul 12
FN + Ap	Skift bakbelystning fra modul 13 til modul 16
FN + As	Skift bakbelystning fra modul 17 til modul 20
FN + Ad	Øk bakbelystning
FN + Ag	Øk bakbelystningshastighet
FN + Ah	Reduser bakbelystningshastighet
FN + Af	6-tasters anti-ghosting
FN + Ay	N-tast (alle taster) anti-ghosting
FN + Windows	Lås eller lås opp vinduene
FN + Backspace + F1 + F3 + F5	Gjenopprett til standardinstillingene

Kontroll av bakbelystningen til WASD-tastene og piltastene

1. Tryk på FN og **Aa** samtidig for å slå på bakbelystningen av WASD-tastene A ↕ og piltastene Adfgh.

2. Tryk på FN og **Aa** samtidig på nytt, så blinker tastaturet.

3. Slå på av og bakbelystning til hver tast separat ved å trykke på dem.

4. Tryk på FN og **Aa** samtidig på nytt, eller vent 30 sekunder for å lagre og gå ut av innstillingene for bakbelystningen til WASD-tastene og piltastene.

• Ikke trykk på taster hardere enn nødvendig gjentatte ganger, og ikke slå tastaturet med knyttneven eller andre gjenstander.

• Unngå varme og direkte sollys.

Instalering av tastaturet

1. Koble tastaturet US-kontakt inn i en USB-port på datamaskinen din.

2. Operativsystemet oppdager tastaturet automatisk.

Tastaturet er nå klart til bruk.

HU Przewodnik Szzybi start	
Mechanická klaviatura dla graczy <p>GKBD400BKUS</p> <p>Więcej informacji znajdziesz w rozszerzonej instrukcji obsługi online: ned.is/gkbd400bks</p>	
Przeznaczenie <p>Produkt jest przeznaczony wyłącznie do stosowania jako klawiatura dla graczy. Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ na bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.</p>	
Główne części (rysunek A) <ol style="list-style-type: none">Przyciski funkcyjne Kabel Złącze USB Uchwyt na smartfon Lampki kontrolne WASD klawisze Klawisz FN	<ol style="list-style-type: none">Podpórka na dłoń (odłączana) Przyka łącząca do podłogi na dłoń Śrubki (3x) Ściągacz klawiszy Zapassowe mechaniczne przyciski (6x)

• Nie używaj produktu, jeśli jakośkolwiek jego części jest zniszczona lub uszkodzona.

• Nie używaj produktu, jeśli jakośkolwiek jego części jest zniszczona lub uszkodzona.

• Nie używaj produktu, jeśli jakośkolwiek jego części jest zniszczona lub uszkodzona.

Instalacja klawiatury

1. Podłącz złącze USB klawiatury do gniazda USB w komputerze.

2. System operacyjny automatycznie wykryje klawiaturę.

Klawiatura jest teraz gotowa do użycia.

Regulacja podświetlenia i funkcje klawiszy
Możesz kontrolować podstawowe funkcje klawiszy za pomocą klawisza FNA ↕ w połączeniu z innymi klawiszami, jak pokazano w poniższej tabeli:

RO Ghid rapid de inițiere	
Tastatură mecanică pentru jocuri <p>GKBD400BKUS</p> <p>Pentru informații suplimentare, consultați manualul extins, disponibil online: ned.is/gkbd400bks</p>	
Utilizare precizată <p>Produsul este exclusiv destinat filozofilor ca tastatură și este special pentru jocuri. Orice modificare a produsului poate avea consecințe pentru siguranță, garanția și funcționarea corectă a produsului.</p>	
Partea principală (imagina A) <ol style="list-style-type: none">Taste funcționale Cablu Conector USB Suport pentru smart-phone Lumina de stare WASD taste FN taste	<ol style="list-style-type: none">Suport pentru palmă (detasabil) Placă de conectare pentru suportul pentru palmă Suraburi (3x) Extractor de taste Comutatoare mecanice de rezervă (6x)

După descărcarea driver-ului pentru tastatură (descărcare de la www.ned.is/gkbd400bks), puteți defini setări mai elaborate ale funcțiilor tastelor și luminii de fundal.

Controlul luminii de fundal și tastelor săgetate

1. Apăsăți FN și **Aa** simultan pentru a activa lumina de fundal a tastelor WASD A ↕ și a tastelor săgetate Adfgh.

2. Apăsăți din nou FN și **Aa** simultan, iar luminile de stare vor clipi.

3. Activăți și dezactivăți lumina de fundal a fiecărei taste separat, apășând...

4. Apăsăți din nou FN și **Aa** simultan sau apășetați 30 secunde pentru a salva și ieși din setările luminii de fundal a tastelor WASD și tastelor săgetate.

NO Hurtigguide	
Mekanisk spilltastatur <p>GKBD400BKUS</p> <p>For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på nett: ned.is/gkbd400bks</p>	
Titenek bruk <p>Produktet er utelukkende ment som et tastatur og er spesiallaget for gaming. Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.</p>	
Hoveddeler (Bilde A) <ol style="list-style-type: none">Funksjonstaster Kabel USB-kontakt Smarttelefonholder Statuslyp WASD taster FN taster	<ol style="list-style-type: none">Håndflatetastete (aktarbar) Tilkoblingsplate til håndflatetastete Skruer (3x) Tastetrækker Ekstra mekaniske kontakter (6x)
Sikkerhetsinstruksjoner <p>ADVARSEL</p> <ul style="list-style-type: none">Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme. Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre gjenstander. Ikke utsett produktet for vann eller fuktighet. Ikke sett tungs gjenstander opppå produktet.	

• Nie używaj produktu i unikaj uderzenia go.

• Nie naruszaj struktury na działanie wody lub wilgoci.

• Nie umieszczaj na produkcie ciężkich przedmiotów.

• Nie uderzaj wielokrotnie w klawisze moc